
Circoscrizione 3a

 VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO
CIRCOSCRIZIONALE

N°   3   DEL   19 FEBBRAIO 2025  

L’anno 2025, il giorno 19 del mese di  febbraio 2025 alle ore 19.00,
convocato a norma di  Regolamento, con lettera P.G. n.  66577 del 17 febbraio
2025, si è riunito il Consiglio di Circoscrizione, in sessione straordinaria urgente e
in  seduta  pubblica,  presso  la  sala  consiliare  “Davide  Turazza  e  Giuseppe
Cimarrusti” della sede circoscrizionale, per la trattazione del seguente ordine del
giorno:

1) Comunicazioni del Presidente;

2) Approvazione verbali delle precedenti sedute del Consiglio di Circoscrizione;

3) Circoscrizione  3^  -  Commissioni  circoscrizionali  permanenti  di  lavoro:  
surrogazioni componenti (Proposta deliberazione);

4) Associazione USACLI APS di Verona – P.G. n. 66350 del 17 febbraio 2025 - 
Iniziativa a carattere sociale di interesse generale e senza fini di lucro rivolta 
a giovani e famiglie denominata “Le giornate sui diritti delle donne” domenica
9 marzo 2025 dalle ore 18.00, lunedì 10 e martedì 11 marzo 2025 presso 
AGSM Forum, le parrocchie e le scuole nel territorio della 3^ Circoscrizione. 
Richiesta di patrocinio;

 
5) Associazione USACLI APS di Verona – P.G. n. 66421 del 17 febbraio 2025 - 

Iniziativa a carattere sociale e sportivo di interesse generale e senza fini di 
lucro rivolta alle donne dai 14 anni agli 80 anni denominata “Le giornate sui 
diritti delle donne – corso di autodifesa femminile” presso AGSM Forum il  
venerdì a partire dal mese di marzo. Richiesta di patrocinio;

6)   Eventuali ulteriori richieste di patrocinio per iniziative a carattere sociale,  
  assistenziale, culturale, pedagogico, ricreativo, sportivo di interesse generale 
  e senza fini di lucro. Parere;

7) Mozioni, ordini del giorno, interpellanze, interrogazioni e petizioni.

Presiede il Presidente Sig. Riccardo Olivieri.
Assiste, con funzioni di segretario, il Responsabile Circoscrizionale,

Dott.ssa Isabella Loncrini.

Gli interventi della seduta sono integralmente registrati su supporto
informatico,  depositato  presso  la  segreteria  della  Circoscrizione 3^,  che  forma
parte integrante del presente verbale.
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Alle  ore  19,05 il  Presidente  dispone  di  procedere  all’appello  che
viene effettuato dal segretario e dal quale risultano presenti ed assenti i consiglieri
sotto indicati:

• AGNOLI Cristina presente
• BONSI Giorgio assente giustificato
• BUTTURINI Andrea assente giustificato
• CALZOLARI Elena assente 
• CAROLLO  Sergio presente
• CARRINO Salvatore Angelo assente giustificato
• CORDIOLI Alice presente
• CORTICELLI Pietro presente
• DE BORTOLI Silvana       presente
• LAVEZZARI Maria Luisa presente
• MORBIOLI Franco assente giustificato
• OLIVIERI Riccardo presente
• OTTOLINI Sara presente
• PADOVANI Raffaello assente giustificato
• PASQUALINI Marino presente
• PERNIGOTTI Paolo assente giustificato
• RAINERI Marco presente
• RESIDORI Giovanni assente giustificato
• SARTORI-GORFER Stefano presente
• SELLARO Pietro presente
• ZANGHI Giuseppe assente giustificato

Pertanto, risultano presenti n. 12 consiglieri ed assenti n. 9.

Constatata  la  presenza  del  numero  legale  il  Presidente  dichiara
aperta la seduta.

Nomina  scrutatori  i  consiglieri:  Maria  Luisa  Lavezzari,  Stefano
Sartori-Gorfer, Marino Pasqualini.

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

� PRESIDENTE   OLIVIERI   inizia con l’esame del punto 1)  all’ordine del giorno
“Comunicazioni del Presidente” (l’intervento integrale è riportato su supporto
informatico).

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

� PRESIDENTE    OLIVIERI  , passa all’esame del punto 2) all’ordine del giorno

“Approvazione verbali delle precedenti sedute del Consiglio di Circoscrizione”
precisando che non ce ne sono. 

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

� PRESIDENTE   OLIVIERI   procede, poi, con l’esame del punto 3) all’ordine del
giorno “Circoscrizione 3^ - Commissioni circoscrizionali permanenti di lavoro:
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surrogazioni  componenti  (Proposta  deliberazione  n.  2/2025)”  e  illustra  il
provvedimento.

➢  PRESIDENTE    OLIVIERI  ,  non  essendovi  interventi,  pone in  votazione,  per

alzata di mano, la proposta di deliberazione in esame.
La votazione, con l’assistenza degli  scrutatori  Lavezzari,  Sartori-Gorfer,     
Pasqualini, in precedenza nominati, dà i seguenti risultati:

- consiglieri assegnati n.  21
- consiglieri presenti n.  12
- consiglieri favorevoli n.  12
- consiglieri contrari            n.  00
- consiglieri astenuti           n.  00

Il  Presidente,  proclamato  l’esito  della  votazione,  dichiara  il  provvedimento
approvato all’unanimità.

➢  PRESIDENTE    OLIVIERI  , di seguito, pone in votazione, per alzata di mano,

l’immediata eseguibilità del provvedimento.
La votazione, con l’assistenza degli  scrutatori  Lavezzari,  Sartori-Gorfer,     
Pasqualini, in precedenza nominati, dà i seguenti risultati:

- consiglieri assegnati n.  21
- consiglieri presenti n.  12
- consiglieri favorevoli n.  12
- consiglieri contrari            n.  00
- consiglieri astenuti           n.  00

Il  Presidente,  proclamato  l’esito  della  votazione,  dichiara  la  deliberazione
immediatamente eseguibile.

��������▢▢▢▢▢▢  ������

� PRESIDENTE    OLIVIERI   passa all’esame del  punto 4)) all’ordine del  giorno

“Associazione USACLI APS di Verona – P.G. n. 66350 del 17 febbraio 2025 -
Iniziativa a carattere sociale di interesse generale e senza fini di lucro rivolta
a giovani e famiglie denominata “Le giornate sui diritti delle donne” domenica
9 marzo 2025 dalle ore 18.00, lunedì 10 e martedì 11 marzo 2025 presso
AGSM Forum, le parrocchie e le scuole nel territorio della 3^ Circoscrizione.
Richiesta di patrocinio” e illustra l’iniziativa insieme alla successiva di cui al
punto 5) all’ordine del giorno.

�  Entra la consigliera Calzolari alle ore 19,11 (consiglieri presenti n. 13).

�  Interviene la consigliera Cordioli (l’intervento integrale è riportato su sup-  

porto informatico).
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➢  PRESIDENTE   OLIVIERI  , non essendovi ulteriori interventi, pone in votazione,

per alzata di mano, la richiesta di patrocinio in esame.
La votazione, con l’assistenza degli  scrutatori  Lavezzari,  Sartori-Gorfer,     
Pasqualini, in precedenza nominati, dà i seguenti risultati:

- consiglieri assegnati n.  21
- consiglieri presenti n.  13
- consiglieri favorevoli n.  13
- consiglieri contrari            n.  00
- consiglieri astenuti           n.  00

Il  Presidente,  proclamato l’esito  della votazione,  dichiara parere favorevole
all’unanimità alla richiesta di patrocinio sopra specificata.

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

� PRESIDENTE    OLIVIERI   passa all’esame del  punto 5)) all’ordine del  giorno

“Associazione USACLI APS di Verona – P.G. n. 66421 del 17 febbraio 2025 -
Iniziativa a carattere sociale e sportivo di interesse generale e senza fini di
lucro rivolta alle donne dai 14 anni agli 80 anni denominata “Le giornate sui
diritti  delle donne – corso di  autodifesa femminile” presso AGSM Forum il
venerdì a partire dal mese di marzo. Richiesta di patrocinio”.

➢  PRESIDENTE    OLIVIERI  ,  non  essendovi  interventi,  pone in  votazione,  per

alzata di mano, la richiesta di patrocinio in esame.
La votazione, con l’assistenza degli  scrutatori  Lavezzari,  Sartori-Gorfer,     
Pasqualini, in precedenza nominati, dà i seguenti risultati:

- consiglieri assegnati n.  21
- consiglieri presenti n.  13
- consiglieri favorevoli n.  13
- consiglieri contrari            n.  00
- consiglieri astenuti           n.  00

Il  Presidente,  proclamato l’esito  della votazione,  dichiara parere favorevole
all’unanimità alla richiesta di patrocinio sopra specificata.

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

� PRESIDENTE  OLIVIERI   passa,  poi,  all’esame  del  successivo  punto  6)

all’ordine del giorno “Eventuali ulteriori richieste di patrocinio per iniziative a
carattere sociale,  assistenziale,  culturale,  pedagogico,  ricreativo,  sportivo di
interesse generale e senza fini di  lucro. Parere”  e comunica che non sono
pervenute ulteriori richieste di patrocinio.

������▢▢▢▢▢▢  ������
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� PRESIDENTE   OLIVIERI   procede con l’esame del punto 7) all’ordine del giorno

“Mozioni, ordini del giorno, interpellanze, interrogazioni e petizioni” e comunica
che non sono pervenute richieste.

������ ▢▢▢▢▢▢ ������

Il  Presidente,  esauriti  gli  argomenti  all’ordine del  giorno,  chiude i
lavori consiliari alle ore 19,20.

Il  presente verbale composto di  n.  5 (cinque) facciate viene letto,
confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
Riccardo Olivieri

IL VICE PRESIDENTE
Sara Ottolini

IL SEGRETARIO
Dott.ssa Isabella Loncrini
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